



выпуск № 1 (108),
апрель 2022 г.

МБОУ «СОШ № 9
им. В.И. Некрасова»

КРЕПКА

Газета для учеников, родителей и учителей



УЧИТЕЛЬ ГОДА 2022

Подведены итоги городского конкурса «Учитель года – 2022». **Белоглазов Виталий Игоревич**, учитель истории и обществознания стал дипломантом конкурса.

Виталий Игоревич поделился своим педагогическим опытом, провел мастер – класс по актуальной теме современного образования «Формирование глобальных компетенций в обучении учащихся: критическое мышление, кооперация, коммуникация, креативность», дал открытый урок. Учитель успешно справился со всеми конкурсными мероприятиями и стал финалистом конкурса

Поздравляем Виталия Игоревича!

Виталий Игоревич, желаем удачи во всех педагогических проектах, креативного, творческого подхода в вашей деятельности!

Администрация школы, коллеги

ШАГ В МАТЕМАТИКУ

11-12 марта в Центре «Интеллект»
проходил VI Региональный математический
турнир «Шаг в математику».



В этом году честь города
защищала команда
нашей школы
«Сосновоборская
константа»:

Шабаров Игорь 8А
(капитан команды),
Уварова Арина 6А, Алиева
Милана 7В,
Чеботарёв Никита 7А,
Коротов Дмитрий 8В.

Руководитель команды
Орлянская Сабина
Викторовна.

Наша команда смогла пройти в Премьер-лигу и после 2
дней интенсивных математических боёв стать призёром.
Молодцы ребята, гордимся вашим успехом!

ЖИВАЯ КЛАССИКА

14 марта в Центре развития
творчества состоялась
муниципальный этап
Всероссийского конкурса
чтецов «Живая классика».

Победителями стали ученики
нашей школы:

1 место - Терещенко Никита, 10
«А» класс (произведение К. Чапек
«Как ставить пьесу»);

2 место - Ануфриев Александр, 6
«А»класс (произведение Т.
Петросян «Записка»).

Благодарим ученицу 8В класса
Виноградову Викторию за участие
в конкурсе.



Поздравляем всех ребят и их педагогов Актянову
Елену Геннадьевну и Кононенко Марию Дмитриевну
с заслуженной победой и желаем удачи на
следующем этапе конкурса, который пройдет 19
марта на базе ГБУ ДО «Ленинградский областной
центр развития творчества одаренных детей и
юношества «Интеллект».

КРЫМСКАЯ ЛАВАНДА

Природа – непревзойдённый художник. За потрясающим зрелищем цветущего поля лаванды необязательно ехать куда-то далеко. Крымская горная лаванда впечатляет не меньше. Лаванда – символ французского Прованса – привезена на крымскую землю в 1812 году. Сначала ее разводили в императорском Никитском ботаническом саду. Уже при советской власти, в 20-е годы прошлого века, лаванда стала одной из самых массовых высаживаемых эфиромасличных культур Крыма,



а уже через десятилетие эфиромасличные предприятия молодой Крымской АССР вышли на серьезную проектную мощность. После Великой Отечественной войны Крым вырабатывал 70% общего объема лавандового масла в СССР... В годовщину воссоединения Крыма с Россией ученики 2 "Б", 2 "В", 3 "В" классов приняли участие в мастер-классе «Крымская лаванда».



ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ

18 марта празднуется День воссоединения Крыма с Россией. Крым и Севастополь вновь стали российскими регионами после проведенного 16 марта 2014 года референдума, на котором большинство жителей высказались за вхождение в состав России.

Воссоединение с Россией поддержали 96,77% крымчан и 95,6% севастопольцев. 18 марта 2014 года президент России Владимир Путин, руководство Крыма и мэр города Севастополя подписали договор о вхождении Республики Крым и Севастополя в состав России. К этой дате подготовлен Всероссийский Открытый Урок «Крым — моя история»,



Во время урока ученики узнали: Какие народы заселяли полуостров в разное время? Какие достопримечательности и памятные места находятся на территории Крыма? Какие известные фильмы там снимались? Как природа Крыма повлияла на нашу культуру и историю?

КЭС-БАСКЕТ

28 февраля 2022 года в п. Морозовка Ленинградской области состоялся региональный этап Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ»



Участницы сборной команды девушек — ученицы нашей школы Золотарева Твтьяна 10 А кл., Игнатенко Мария 7 А класс и Филимонова Виктория 7А класс заняли 2 место, а участники сборной юношей, среди которых наши ученики Федякин Владислав 10 А класс и Криштопа Иван из 7 В класса — в упорной борьбе завоевали 1 место и вышли на следующий этап Всероссийских соревнований. Поздравляем!

БОЛЬШИЕ ВЫЗОВЫ

10-11 марта в Горном университете (СПб) проходил финал Регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов школьников Ленинградской области «Большие вызовы» 2022. На протяжении двух дней ребята представляли свои проекты, поддерживали друг друга и находились в постоянном общении.

Призерами конкурса стали ученики нашей школы: Шабаров Игорь 8А (проект «Система отслеживания для беспилотных летательных аппаратов», руководитель Уваров Денис Владимирович), Григорьева Эвелина 9А (проект «Переключаемый магнит», руководитель Малышев Евгений Иванович), Никульшин Алексей 9А (проект «Компактная переключаемая магнитная трансмиссия», руководитель Малышев Евгений Иванович)

Поздравляем ребят и желаем достойно представить Ленинградскую область на Заключительном этапе конкурса!

